

Родинне свято «Калинове щастя»

Зліва емблеми слова «Не потрібен клад, коли в домі лад.»

Праворуч слова: «Міцна родина – міцна Україна».

Оформлено виставку дитячих малюнків «Я люблю свою родину».

Книжкова виставка «Міцна сім'я – міцна держава»

Звучать позивні заходу, вони сповіщають про початок. На фоні мелодії слова диктора.

Диктор: Земля дочекалась і сонця і росту, і цвіту

Душа, мов калина, росте і цвіте від тепла.

Нічого не треба, нічого не хочу від світу,

Тільки б сім'я в мене міцною була

(Виходять ведучі, в них в руках гілочки калини.)

1-й ведучий: Добрий день, любі друзі!

2-й ведучий. Ми щиро вітаємо вас в нашому залі!

1-й ведучий: Сьогодні в нас справжнє сімейне свято.

2-й ведучий А сімейне тому, що ми запросили кращі сім'ї нашого села. І тема нашого сьогоднішнього свята «Якою повинна бути справжня сім'я»

1 – й ведучий: Ми до вас вийшли з гілочками калини. Бо калина символ щастя. І ми дуже б хотіли, щоб ви всі були щасливі і здорові.

2 – й ведучий: Щоб у ваших сім'ях завжди гостювала калина і кожного з вас було справжнє калинове щастя.

1 – й ведучий Тому не випадково нашу зустріч ми назвали «Калинове щастя»

Виконується пісня: «Калинонька-дівчинонька»

1 – й ведучий Як гарно сказано в одній із пісень: «І тільки там росте калина, де є любов й взаємна згода».

2-й ведучий Ми запросили сьогодні сім'ї в яких чудово прижилася і росте калина, а між ними тільки любов, згода і взаєморозуміння.

(Фанфари)

1 – й ведучий Ми запрошуємо зайняти ось ці почесні місця сім'ю В'ячеслава та Наталки Щербаничів, які під весільними рушниками пройшли у 2001 році. Ми

запрошуємо сім'ю Абрамових Ніну Сергіївну та Миколу Петровича Їхнє весілля було 27 років тому.

1 - ведучий Ми вітаємо на нашому родинному святі Матір героїню Усенко Наталю Павлівну. Просимо Вас зайняти ось це почесне місце.

2 – й ведучий Спасибі вам за те, що погодились взяти участь у нашому родинному святі. Серед усіх геніальних винаходів людства одне з головних місць займає сім'я.

(Під музику входять діти)

1 – учень Як мені вас не любити,

Батьку рідний, нене,
Таж ви мене згодували
І дбали про мене
Та ви мене згодували
Щирими руками.
Ой нема ніде то в світі –
Як в батька і мами.

2 – учень Батько розуму навчав,

Мати приголубить.
Ніхто мене так на світі
Як вони, не любить.
Дай же Боже, щоб я вирів,
В школі гарно вчився,
Щоб я батькові і є неньці
Добре пригодився.

3 – учень Ой бабусенько рідненька,

Чарів ненько любенька,
Твої руки золоті
В невсипучому труді
Твою працю я шаную,
Твоє серце добре чую, -

І тобі я побажаю, -

Сонце хай тебе вітає.

4 – учень Любий, добрий наш дідусю,

Ми твої внучата

Прибігаємо до тебе

Щастя побажати.

Ти нас батькові й матусі

Помагаєш вчити,

Як зростати чесним, добрим,

Як по правді жити.

5 – учень Хай вам сміється доля журавлина,

Поля розлогі колосом цвітуть.

Нехай червоні ягоди калина

Щасливу вашу осявають путь.

6 –учень Здоров'я – від води джерельної,

Багатства – від землі святої,

А ще любові, ласки Божої!

Разом Родино, ми бажаємо сьогодні.

(Діти виходять. Виконується пісня «Прекрасні звертання»

1 – й ведучий »Від родини йде життя людини».

«Без сім'ї немає щастя на –землі». – говорять в Україні.

Сім'я – святиня людського духу, благородних людських почуттів: кохання, любові, піклування

2 – й ведучий: Сім'я – це невсипуща хранитель ниця національних звичаїв і традицій, пам'яті предків. Людина є смертною. Але рід, родина, народ безсмертні

Диктор: Навіки Божественний час зустрічі,

І блиск зорі і співи солов'я,

Коли злились два серця воєдино,

щоб рід людський продовжила сім'я.

(На фоні музики)

1 – й ведучий: Шановні наші сімейні пари, ви не випадково пройшли під весільними рушниками і звучав «Весільним марш» Мендельсона. Нам дуже хотілося, щоб ви пригадали ті урочисті хвилини у вашому житті, а також присутні в залі пригадали своє весілля. Нас сьогодні об'єднує одне коротеньке і дуже всім рідне слово – Сім'я.

2 – й ведучий.: Дорогі, любі друзі! Ми живемо в одному селі, часто зустрічаємося, а по справжньому і не знайомі. Хотілося б посидіти всім разом, поговорити про життя, краще пізнати один одного, поділитися сімейними радощами і незгодами. Поговорити про те ,що заважає благополуччю сім'ї.

1 – ведучий: А допоможуть нам в цьому:

1. Голова Роздольської сільської ради Дякова М.М.,
2. Медичний працівник – Захарченко О.В.
3. Практичний психолог в закладах освіти – Кібалка О.А.

2 – й ведучий: До вашої уваги Голова Роздольської сільської ради Дякова М.М.
Вас вітає піснею «Ненько – Україна» Рибаківа Софія

1- й ведучий Ми раді також вітати в нашій залі випускників нашої школи. Пройде небагато часу і вони будуть будувати свої сім'ї. Нам дуже хотілося , щоб вони були щасливими і міцними. Вітаємо всіх присутніх і надаємо вам право бути рівноправними учасниками сьогоднішньої зустрічі. Питання до всіх присутніх: Без чого не може бути сімейного щастя?.. Вірно, без кохання хорошої сім'ї бути не може.

Диктор :

Любов не кара – але і не гра.
Вона не квітка що зів'яне швидко,
Любов - це дар. І Бог сам вибира,
Хто заслужив оце пізнати диво.
Минуще все , любов лиш вічна
Міліють ріки, душі і слова.
І лиш вона пронизує сторіччя,

Перецвітає й знову ожива.

2 – й ведучий Кохати треба вміти. А щоб щось уміти, треба вчитися. Отже виходить, щоб любити також треба вчитися. І ми впевнені саме ці сімейні родини можуть багато чому навчити молодь, яка тільки починає виплескувати найкращі почуття.

1 – ведучий Слово надається медичному працівнику Захарченко О.В.

(Пісня Ватаманюк Дар'я)

1 – й ведучий Вітаємо молодих учасників свята. (перелік випускників)

2 – й ведучий Любов вічна.. Любов унікальна. Скільки існує людство стільки існує і любов. Саме про це вам співає в пісні Сергій Климчук.

(музика серенада Шуберт)

1 – й ведучий Знайти своє кохання значить знайти свою половину. Чому так говорять? Ось що про це легенда.

Колись давним давно жили люди, які були безполі. Ці древні люди були сильніші і мудріші за богів.

Вони могли робити все і вони були дуже щасливі. Богам це не подобалось. Вони вирішили підкорити людей своїй волі, але як це зробити? Довго думали Боги і нарешті вирішили розділити кожна особу на дві частинки на чоловіка та жінку і перемішати ці половинки по всьому світі. Вирішили і зробили так.

З тих пір люди стали слабкими. Кожен намагався знайти свою загублену половинку. Ті хто знаходили один одного закохувались і ставали знову сильними, як Боги. Адаже вони кохали.

Свою половинку В'ячеслав Анатолійович зустрів на дискотеці. Це була Наташа, Він зрозумів, що це його доля. Довго не роздумуючи попросив її руки. І ось уже вісім років, як вони з'єднали свої серця. Вона весь час намагалася догодити своєму чоловікові. Перше його заповітне бажання мати сина було виконано. Щастю В'ячеслава не було меж. Наталка з пологового будинку йшла доріжкою, осипаною В'ячеславом рожевими трояндами. Їхнє життя набуло квітучого, щасливого, повноцінного родинного затишку. Ще щасливішою сім'я стала після народження донечки Настусі. В родині Щербаничів панує злагода,

взаєморозуміння, вірність і любов. Під їх вікном шумить вітами кучерява калина, нагадуючи їм про їхнє калинове щастя.

Запитання до сім'ї: Як ви вберегли своє сімейне щастя від зараз такого нелегкого життя?

Своїх тата і маму вітає син Владислав. Ми приєднуємося до привітання Владика..

2 – й ведучий Родину Щербаничів вітає піснею Матвієнко Діана.

1 – й ведучий зі щирою порадою перед вами виступить практичний психолог в нашої школи Кібалка О.А.

2 – й ведучий Що ж таке сімейне щастя...

(Музика духовна)

Давно це було. Створив Бог світ , навчив всіх живих істот продовжувати свій рід. Поселив Бог чоловіка і жінку в полі. Навчив їх будувати курінь дав чоловікові в руки лопату, а жінці пригоршні зерна. «Живіть і продовжуйте рід людський, а я піду по господарству своєму, прийду через рік, подивлюсь, як тут у вас справи»

Приходить з архангелом Гавриїлом рівно через рік. Приходить рано в ранці, на сході сонця. Бачить сидить чоловік і жінка в курені, перед ними достигає хліб на ниві, поряд із ними колосочка, а в колосочці дитинка спить, А чоловік і жінка дивляться то на багряне небо, то в очі один одному. В ті хвилини, коли їхні очі зустрічалися, Бог бачив у них якусь невідому силу, незбагненну для нього красу. Ця краса була прекраснішою за сонце і небо, за землю і пшеничне поле. Ця краса так вразила Бога, що його душа затремтіла. Де вона взялася і що воно таке – ця краса?

- Це любов і сімейне щастя! – сказав архангел Гавриїл. Це вічна краса і безсмертя людства. Багато сімейних родин в нашому селі все подружнє життя дотримувались божого закону. Вони побудували курінь, зростили врожай і в кожного із них всміхалося від щастя в колисці немовлята.

Це Ніна Сергіївна і Микола Петрович Абрамові. Родина Сергія і Наталки Курдюмових, Іваночко Наталки та Андрія, Іваночко Василя та Зінаїди, Ганенко Івана та Ольги, Борзіонових Катерини та Григорія.

Запитання: Де і при яких обставинах ви познайомились?

(Пісня)

1 – й ведучий Родина, сім'я – найдорожче для кожного людини. «З родини іде життя людини.» - говорить народна мудрість . У сім'ї людина навчається любові і добра, у сім'ї вона вчиться шанувати свій рід, свою землю, берегти пам'ять свого народу..

Завжди створювала затишок і лад у сім'ї жінка., тому і назвали її берегинею сімейного вогнища.

Мама.. Джерело життя на землі. .Серце матері благословення і сповнене віри, любові, краси. Її помисли , молитва, охороняють дитину протягом всього її життєвого шляху.

Ми сьогодні познайомимо вас з жінкою, матір'ю, яка заслуговує любов і повагу не тільки своїх односельців, а й людей всієї України Усенко Н.П.

Свою любиму бабусю вітають внучата Усенко Юлія (9 кл.), Андрій (8 кл.) Ганнуся(3 кл.)

Я свою бабусю знаю

З давніх давніх пір,

І її обличчя любе

І її ласкавий зір

Замислиться бабуся

Зажуриться на мить.

І знов дивись сміється,

ласкаво гомонить

Бабусю моя дорога

Хай для вас лагідно сонечко сія.

Назбираю в лісі квітів сон трави

Дорога бабуся літ за сто живи.

Аня :Я своїй бабусі пісню заспіваю.

Вона для мене сонечко й краса.

Подібної до неї я не знаю,

Коли б зшукав всю землю й небеса.

(Співає пісню «Добрий день бабусю»)

2 –й ведучий Шановна Наталя Павлівна

Ми приєднуємося до побажань ваших онуків

1 – й ведучий І як не хочеться кожному з нас, щоб доля людського сирітства, напівсирітства торкнулася наших дітей. Як це важливо, щоб тато і мама завжди були поруч, особливо коли гірко. Коли хтось образив. Куди ж завжди біжить дитина? Кому ж відкриває усі таємниці. І від кого жде поради, захисту?

Звичайно ж від тата і мами. Ви Наталя Павлівна врятували дітей Віктора Сергійовича від сирітства і виховуючи їх дали їм тепло материнського серця, любов, ласку. Спасибі вам за це. Ми низько вклоняємося перед Вами. Вам дарує пісню учениця нашої школи «*Бабуця бабуся*»

2 – й ведучий Ми зібралися, щоб хорошим словом подякувати твердому батьківському плечу, вклонитись низько до землі святій материнській любові, щоб посміхнутись своїм синові та доньці. І порадіти в цю мить, що ми є, що ми живемо, що ще не перевелись ниточка роду людського

1 – й ведучий Даруйте свою любов людям, і повернеться воно вам сторицею.

2 – й ведучий На згадку про нашу зустріч ми даруємо вам пам'ятні подарунки, зроблені рукам наших дітей, а на щастя гілочку калини, щоб у кожного з вас було справжнє калинове щастя.

(вручення подарунків)

Диктор :Посадіть калину в чистім полі,

Хай вона освітить час!

Світлої усім вам долі,

Хай любов засліпить вас!

Посадіть калину коло тину
Щоб сім'я міцною була.
Буде щедрою родина.
Буде честь вам і хвала.!

(Виконується пісня) «Це моя Україна»

1 – ведучий Кажуть, що людина має три лиха, старість, смерть, та погані діти.
Та старість неминуча, смерть невблаганна, а від поганих дітей береже вас
Господь.

2 – й ведучий хай рікою щастя ллється,
Хай в сім'ї добро ведеться.

1 – й ведучий Хай серце не знає печалі і болю,
Бажаєм здоров'я, щасливої долі.

2 – й Хай матір Божа вас охороняє,
А Господь з небес щастя посилає.

Разом На многії літа.

(Звучить пісня «Родина»)